



济宁银行 5000元—50万 无需抵押 无任何手续费  
—小微贷款 祝您发展 —

一般三至五个工作日给您答复

0537-2896509



几年前,只承担一些小型舞台设计和搭建,如今只要有大型活动,就会出现儒胜公司工作人员的身影。公司能取得今天的成就,离不开创始人刘钰和郑勇以及团队的共同努力,他们用时尚的设备、精美的舞台效果和真诚的服务,收获了众多客户的信赖。

文/图 本报记者 贾凌煜

# 凝聚众人智慧 打造最炫舞台



济宁儒胜文化传媒有限公司创办人之一刘钰。

## 完美演出背后隐藏辛酸

近几年,济宁的各种演出越来越频繁,车展、房展等大型活动也陆续出现在市民眼前。炫美的灯光、舞台,赏心悦目的舞蹈,人们在欣赏一台台演出时,很难想象在舞台背后忙碌的工作人员是怎样默默付出的。

“我以前做婚庆,郑勇做乐队,通过一次次合作互相熟悉了,共同的爱好让我们有了创业的想法。”

刘钰告诉记者,他是济宁儒胜文化传媒有限公司创始人之一,2004年和郑勇接手济宁一家大型演出公司,从此便与舞台更密不

可分。2011年,两人注册了儒胜传媒公司,专门承接各种大型演出、车展等活动。刚开始时,公司挣得钱大部分投在灯光等设备上,做舞台讲究创新,夺人眼球,只有不断引进新设备,才能引领行业潮流。“做舞台灯光是最重要的因素之一,必须舍得在这方面下本钱。”刘钰说。

“与客户接洽,我们会深入企业进行沟通,设计人员出具方案以及各种预案。”刘钰告诉记者,除了舍得在灯光设备上投入,能获得客户的信赖,还离不开周到细致的服务。

从活动邀请函到手袋甚至天气情况,他们都会提供给客户详细资料,让客户完全满意,是他们不断追寻的理念。“我们不只是为了挣钱,而是把客户的需求当做自己的工作来做。”刘钰称,为了寻求最好效果,他们往往几天几夜不休息。当有户外活动时,他们和工作人员经常在车里度过一个个夜晚,车里就像个小仓库,具备各种搭建舞台需要的工具。有时刚搭建好的舞台被大风刮倒,让他们十分沮丧、着急,而活动成功举办后,心里又充满了幸福和心酸。

## 凝聚力量做综合式服务

谈起共同创业的伙伴郑勇,刘钰说两人更像兄弟,当然因为负责内容不同,发生争吵也是常有的事儿。然而冷静下来之后,两人又总能寻到共同点,把彼此的优势进行结合。近十年的合作,让刘钰和郑勇越来越相互信任和包容。公司由小到大,每次重大决议时两人都会商量着进行,富有凝聚力的团队,让他们获益匪浅。

“济宁的文化消费市场前景非常广阔,我们对未来特别看好。”刘钰说,

他们现在要做的是珍惜市场、珍惜团队成员。今年公司招聘了几名文化传播专业的大学生,想在企业文化推广等方面进行探索。

和济宁现有其他文化传播公司一样,儒胜公司现在主要做设备供应。然而单一的服务越来越不能满足日益增长的客户需求。“有些客户可能只需要舞台指导或者服装、道具,之前我们不会接这种活动,以后会改变。”刘钰称,今年开始他们将尝试向综合性服务公司转变,今年

计划在艺人培训和运营方面加大投入,既提供设备,又能提供演员等多样化服务。在节省整体成本的同时,提升公司竞争力。

创始人不断追求进步,让公司也备受客户信赖。“我们要做最炫的舞台、最美的灯光,最好的舞蹈,每当客户有需要时首先想到我们公司还不够,努力让每一位市民看到令他们眼前一亮的舞台,同时想到这应该是儒胜公司的成果。”对于未来,刘钰信心满满。



**LG**  
Life's Good

盛世藏“金” 购LG家电得黄金啦!

2013.8.15~2013.9.8期间,购LG电视、冰箱、洗衣机不同类别2种或2种以上产品,满50000元 价值2020元周大福金饰品  
满30000元 价值1220元周大福金饰品  
满20000元 价值820元周大福金饰品

活动产品包括:3D电视、智能电视、对开门冰箱、多门冰箱、4000元以上洗衣机。  
(赠品重量可能随金价市场变化略有浮动,敬请顾客理解)

购LG家电产品更有好礼送不停!

即日起至8月31日,购指定型号冰箱、洗衣机、电视,赠精美好礼  
购指定型号电视赠32寸液晶电视、除螨吸尘器、空气净化器  
购指定型号冰箱、洗衣机赠空气除菌器、进口洗衣纸  
精品保鲜盒



1993-2013 LG进入中国20年 购LG家电得黄金啦!

感恩回馈送真情 礼遇美好生活

活动火爆进行中,欢迎光临各大家电卖场LG专柜了解活动详情,体验高端智能家电!

**东风标致 百年标致 最后一季疯狂抄底 限时限量团购会 我敢放价 你敢来吗?**



活动时间: 2013年8月24日晚7点  
购车选东标 满意到裕龙

详情咨询: 0537-2985668

济宁裕龙汽车销售服务有限公司  
地址: 济宁金宇路40号信达汽车广场院内  
销售热线: 0537-2985668 2989206  
二手车置换电话: 13305375287  
24小时服务电话: 0537-2988307